
OSADA SANDONORICO
CO S SEBOU???

Na   jednodenní výlety si bereme:
vhodné   oblečení a obuv na sebe (podle počasí),  náhradní  ponožky  , teplou 
rezervu, pláštěnku, svačinu a pití, cancák,  psací  potřeby,  trhák, uzlovačku, KPZ, 
šátek, v zimě  čepici  a rukavice, v létě pokrývku hlavy,  množství peněz a  další  
speciální  výzbroj bývá upřesněna před akcí na těchto  internetových  stránkách, 
vše  zabalené do vhodného batohu  na zádech. Nehodí  se  batohy přes  jedno 
rameno apod.

Na  vícedenní výpravy se spaním venku si bereme:

vhodné  oblečení a obuv na sebe (podle počasí),  pláštěnku,  oblečení  na 
převlečení, svačinu  a snídani,  pití, cancák,  psací potřeby,  trhák, uzlovačku, 
spacák,  karimatku, KPZ, šátek, v zimě  čepici a rukavice,  v létě  pokrývku hlavy, 
množství peněz a  další speciální  výzbroj  bývá upřesněna  před akcí na těchto 
internetových  stránkách,  oblečení na spaní  (např.  tepláková  souprava), nůž,   
lžíci, hygienické potřeby  bez zbytečné  chemie,  vše   zabalené do vhodného 
batohu na zádech. Nehodí  se batohy přes   jedno rameno  apod.

Na   výpravy se spaním v  budově  (většinou do Zástávky)  si  
bereme:

vhodné  oblečení a obuv na sebe  (podle počasí), pláštěnku,  oblečení  na 
převlečení,  cancák,  psací potřeby, trhák, uzlovačku, spacák,  karimatku,  KPZ, 
šátek, přezůvky, v zimě  čepici a rukavice, v létě  pokrývku  hlavy, množství peněz a  
další speciální  výzbroj  bývá upřesněna před akcí na  těchto internetových  
stránkách,  oblečení na spaní  (např. tepláková  souprava),  hygienické  potřeby  
bez zbytečné  chemie, vše  zabalené do vhodného  batohu na  zádech. Nehodí  se 
batohy přes  jedno rameno apod.

Vše musí být zabaleno v jednom batohu  a nic nesmí  vypadávat.  Batoh si balí 
každý sám, u mláďat  pomáhají  rodiče, ale  mládě musí být  přítomno. Nikdo 
nenese  nic  v ruce. Balte si pouze to, co unesete  (batoh budete  mít   celý den 
na zádech vy, ne maminka). 
 
Na všechny výpravy   a výlety  si hlavně bereme dobrou náladu!!!


